## Gemeinde Rochau

Der Bürgermeister

Beschlussvorlage			Vorlage-Nr:	09/	085/22	
Federführend: Fachdienst "Steuerungsunterstützung"			Status: Erstellungsdatu Verfasser:			
Beratung und Beschluss zur Annahme der 1. Änderung der Geschäftsordnung für den Gemeinderat der Gemeinde Rochau und seiner Ausschüsse						
Beratungsfolge:						
Sitzungsdatum	Gremium					
30.11.2022	Gemeinderat Rochau					
Beschluss:  Der Gemeinderat der Gemeinde Rochau beschließt auf seiner heutigen Sitzung die Annahme der 1. Änderung der Geschäftsordnung für den Gemeinderat der Gemeinde Rochau und seiner Ausschüsse.  Sachverhalt:  Mit der Annahme der 1. Änderung der Geschäftsordnung für den Gemeinderat der Gemeinde Rochau und seiner Ausschüsse werden nicht so relevante Tagesordnungspunkte aus dem Sitzungsverlauf entfernt. Diese können im Bedarfsfall wieder auf die Tagesordnung genommen werden.						
Finanzierung: keine						
Anlagen:						
<ol> <li>Änderung der</li> <li>Abstimmung:</li> </ol>	Geschäftsordnung f	ür den Gemein	derat der Gemeir	nde Rocha	au und seiner Au:	sschüsse
Zahl der Räte mi Bürgermeister 13	davon anwesend:	einstimmig:	Ja: Neir	1:	Enthaltungen:	lt. Beschluss- vorlage
Mitwirkungsverb	ot nach § 33 KVG LS	 SA:				
Bürgermeister:						
Č						- Siegel -